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DINAMICA Y CONTROL DE PROCESOS

Repartido 1

lk EJERCICIO 1.1
Tcal = ;% °C . . . .
- - - Slempre conviene insertar comentarios
Ifrio = T °C
F =0 . : % Fraccién de caudal cali=nce| L@ variable se maneja como vector
T = £*Tcal + (1-f)*Tfrio; ¥ temperatura de =salida en °C
) Por tanto, la salida también es
plot (£, T) ’
xlakbel | 1 :vlabel | ) un vector
grafica
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fraccion calierte
T c T =37.25 - 2.249 e(-1.1t)
t_=
I= - * aXp (- L)}
Figure (2);
plot (t,T):
xlabel | }r
ylabel ( )
print (2, )i

Guarda la figura en un archivo de imagen
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tiempo [unidades de tiempo]

1.2)

1 L

1 [ EJERCICIO 1.2

o L

3 qg-= : %cm3/ Los parametros (y en general todas las variables)

4 ro=1; % tienen que estar definidas previamente

5 Cp=1; % .°C
= ™ > Y .

f; g . f1=-Eme- T Recordar unidades, pues luego el programa hace
= ;% cm ) ,

8 tau = U*A/ro/Cp/a: calculos con numeros solamente.

g Tz = P % °C

10 Tin = ;% o°C

11

12 = = 0: H -

13 T = Tz —(T=-Tin) ~exp(-tau*z);

& plot{zT) Poner nombres y unidades en los ejes de las graficas.

15 =xlabel| ) rvlabel )




1.3)

Volumen:

90 T
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T (oC)
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0,5744716 L/gmol

Compresibilidad : 0,8718268
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1.4)
velocidad= 11,616 ft/s
factor de friccion= 0,00385
1.5)
Concentracion EE = 2,1509642 mol/L
Concentracion EE = 0,6267837 mol/L
Concentracion EE = 0,0222521 mol/L
0.4 T T T T T
03[ 1
02 1
0.1 9
0
0.1 H 4
0.2 [ b
03[ 1
0.4 L ! L L -




1.6)

a)
x3 —0,3208x2 + 0,0266x — 0,000974 = 0
0.006 T T T T
0.005 f 4
/
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0.001 [ T
. |
—
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b)
1) x=—(x3+ax*+ay)/a,
1) xz—iw/x3+a1x+a0
az
1) x = {/—(azx% + a;x + ay)
c) Como punto de partida se puede tomar el valor que da la ley de los gases ideales:

~ RT
V= 5= 0,284 L/gmol

Solo el primero y el tercer caso convergen mientras que el segundo diverge. Podemos verificar
la condicién de estabilidad para la solucidn 0,219... en cada método. 2,1997e-001
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V (sustitucion directa) =
0,2199677 L/gmol

d)

V (Newton) =

0,2199677 L/gmol

0.3

0.28 [

0.26 [

V (L/gmol)

024

022

0.2

e)
V (fsolve) =

0,2199677 L/gmol

1.7)

Con roots hallamos las raices del
polinomio vA3 + a2*vA2 + al*v + a0

En la formulacion en variables de estado:

donde
L _b
_ 1 _ Ay
=[] oa=|
Az

alturas en E.E. (m)

x =Ax + Bu

u= [vin]




h(m)

—hi
—h2

t (min)
1.8)

En la formulacion en variables de estado

x = Ax + Bu
donde
L _h B
I LT _ Aq Aq — [y
e=l] o oa=] g (B ) = (vl
Ay 4, A,
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1.9)
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1.10)

a)
dc 1
Ezv[(cl—C)Vl+(C2—C)V2]
b)
dc 1
Ezv[(cl—C)Vl+(C2—C)V2]
c)
dV_l(C c c VdC
@~ clem G -co-vg)
dc 1
E=V[(C1—C)V1+(C2—C)Vz]
1.11)
dP _Ra _Pq
dt v Vv
dy _ ., .\ R%
dt_(y‘ y)PV
1.12)

a)

av _ _RT

dt P

Variable de estado: V
Variable de salida: V
Variable de entrada: q
Parametros: R, Ty P

b)
i. g constante

t=7,57min

ii. q=kS con S=4rr?

t =10min
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1.13)

dv q
dt
dC q
A
(CAO —CA)—— kC,
dt
1.14)
b.
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1.15)
T out (°R)

1224,3483

1.16) Suponiendo densidad y calor especifico constantes, mezcla completa en cada
reactor y una sola reaccién entre los reactivos Ay B.

avy av,
4o~ 11749
Se supone que no hay avance de reaccién significativo en el primer compartimento.
dCa1 _ 90(Ca0—Ca1) dCp1 _ 90(Cpo—Cp1)
dt Vi dat Vi
dCaz _ q1(Ca1—Ca2) dCpz _ q41(Cp1—Cp2)
= Ta2 = TB2
dat Vs dat Vs

dTy _ qo(Ti—T1) + UA(T,—Ty)
dt V1 pval

dT, _ q1(T1—T) n T3 VoAH+UA(T,; —T2)—Uc A (T2 —T¢)
dt Vv, pCpVZ

1.17)

d_P — (PinCPQin - PCPq + RQ)

dt (Cp— RV
dT  [/Cp1  1\T?Pyqin (Cp \T TR
[l (gt «
a  |\\¢,7 T, PV AT C,VP

1.18)

dh 1 K b NRT
ac = A\ din T PR A IR
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1.19)

dat
dP P RT
T W(Ff—F)"’V_—VL(qf—CI)

_ (P_Po)
ap _ i JA (RZ + R3)

dt BV

1.20)

1.21) Modelo:

dh  Fy—fo(h)

dt A

dac

=== Cain =0/ = (D

dT

=@ ="y + T -1 */,

pCp(T — Tr)Fg = pywCpw (Twout — Twin) f1(T)
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